

李克强对全国优化生育政策电视电话会议作出重要批示强调

减轻群众生育、养育、教育负担 实施好三孩生育政策

孙春兰出席会议并讲话

新华社北京7月27日电 全国优化生育政策电视电话会议7月27日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:人口问题是关系中华民族发展的基础性、全局性、战略性问题。实施三孩生育政策及配套支持措施,是党中央、国务院根据我国人口发展变化形势作出的重大决策,是促进人口长期均衡发展、推动高质量发展的重大举措。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,实施好三孩生育政策。切

实提高优生优育服务水平,加快普惠托育服务体系建设,促进相关经济社会政策与生育政策配套衔接,减轻群众生育、养育、教育负担。要维护好计划生育家庭合法权益,建立健全计划生育特殊家庭全方位帮扶保障制度。各级政府及有关部门要制定具体实施方案和配套政策措施,狠抓工作落实,把这项利国利民的好事办好!

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席会议并讲话。她强调,要深入贯彻习近平总书记

关于人口工作的重要指示精神,落实李克强总理批示要求,以实施三

孩生育政策及配套支持措施为重点,以完善生育服务体系为支撑,以降低婚嫁、生育、养育、教育成本为保障,破除影响人口长期均衡发展

的思想观念、政策法规、体制机制,促进生育政策与相关经济社会政策同向发力,保障人口发展战略目标顺利实现。孙春兰指出,要抓紧推进相关法律法规修订工作,清理废止社会抚

养费等规定,加强政策调整衔接。加快推进妇幼保健机构标准化建设,扩

大普惠性学前教育资源供给,推进义务教育优质均衡发展和城乡一体化,研究实施差异化租房和购房优惠政策,降低生育、养育、教育成本。保障计划生育家庭合法权益,尊重妇女生育价值,严格落实产假、哺乳期假等制度,依法维护妇女劳动和社会权益。

栗战书主持召开十三届全国人大常委会第九十八次委员长会议

决定十三届全国人大常委会第三十次会议8月17日至20日在京举行

新华社北京7月27日电 十三届全国人大常委会第九十八次委员长会议27日上午在北京人民大会堂举行。栗战书委员长主持。会议决定,十三届全国人大常委会第三十次会议8月17日至20日在北京举行。

委员长会议建议,十三届全国人大常委会第三十次会议审议个人信息保护法草案、监察官法草案、法律援助法草案、医师法草案、兵役法修订草案、反有组织犯罪法草案、家庭教育法草案、陆地国界法草案;审议全国人大教育科学文化卫生委员会关于提请审议科学技术进步法修订草案的议案、全国

人大环境与资源保护委员会关于提请审议修订环境噪声污染防治法的议案、全国人大农业与农村委员会关于提请审议种子法修正草案的议案;审议国务院关于提请审议人口与计划生育法修正草案的议案;审议全国人大常委会委员长会议关于提请审议全国人大常委会关于增加《中华人民共和国香港特别行政区基本法》附件三所列全国性法律的决定草案的议案、关于提请审议全国人大常委会关于增加《中华人民共和国澳门特别行政区基本法》附件三所列全国性法律的决定草案的议案;审议最高人民法院院长提请审议关于授权最高

人民法院在该院和部分地区开展四级法院审级职能定位改革试点工作的决定草案的议案。

委员长会议建议,常委会第三十次会议审议国务院关于今年以来国民经济和社会发展规划执行情况报告、关于今年以来预算执行情况的报告、关于文物工作和文物保护法实施情况的报告、关于雄安新区和白洋淀生态环境保护工作情况的报告;审议全国人大常委会执法检查组关于检查企业破产法实施情况的报告、关于检查畜牧法实施情况的报告;审议全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资

格的报告;审议有关任免案等。

委员长会议还审议了全国人大常委会财政经济委员会关于2021年上半年经济形势分析会的情况报告等。

委员长会议上,全国人大常委会秘书长杨振武就常委会第三十次会议议程草案和日程安排作了汇报。全国人大常委会有关副秘书长,全国人大有关专门委员会、常委会有关工作委员会负责人就常委会第三十次会议议题作了汇报。

全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华出席会议。

王晨在上海调研时强调

立法主动适应改革和经济社会发展需要 为浦东新区高水平改革开放营造良好法治环境

新华社北京7月27日电 中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王晨25日至26日在上海调研时强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持立法主动适应改革和经济社会发展需要,强化改革创新法治保障,为支持浦东新区高水平改革开放、打造社会主义现代化建设引领区营造良好法治环境。中共中央政治局委员、上海市委书记李强参加调研。

调研期间,王晨来到浦东新区

参观“在国家战略的引领下——浦东开发开放30周年主题展”,听取浦东新区发展历程和成就介绍,了解浦东创造性贯彻落实党中央决策部署、依法推动自由贸易试验区建设、打造改革开放新高地的生动实践。在张江人工智能岛,考察人工智能产业发展和实际应用情况,了解科技领域法律实施情况和新兴领域立法需求。在上海中心大厦陆家嘴金融城党群服务中心,调研依法推动完善城市治理体系、强化治理服务功能的创新举措。

王晨强调,支持浦东新区高水

平改革开放、打造社会主义现代化建设引领区,是以习近平同志为核心的党中央立足党和国家事业发展全局作出的重大决策部署。今年6月,全国人大常委会作出了《关于授权上海市人民代表大会及其常务委员会制定浦东新区法规的决定》,这是建立完善与支持浦东大胆试、大胆闯、自主改相适应的法治保障体系的重大决定,是推动浦东新区高水平改革开放、打造社会主义现代化建设引领区的重要举措。要坚决贯彻落实党中央部署要求,继续通过立、改、废、释等

方式做好相关立法工作,充分发挥立法引导、推动、规范、保障改革的作用。要更好运用法治力量推动体制机制创新,服务浦东开发开放、创新驱动发展等重大国家战略的实施。积极支持上海市人大及其常委会运用好立法授权,根据浦东新区战略定位制定浦东新区法规,在科技创新、现代城市治理、发展高水平开放型经济、优化市场化法治化国际化营商环境、打造全面建设社会主义现代化社会主义现代化国家窗口等方面深化立法探索,通过高质量立法推动高质量发展。

上海合作组织治国理政和领导力论坛举行

陈希发表视频致辞

新华社北京7月27日电 7月27日,上海合作组织治国理政和领导力论坛开幕式在北京和线上同步举行。中共中央政治局委员、国家行政学院院长陈希通过视频方式出席并致辞。

陈希指出,中国共产党在全国执政70多年来,团结带领中国人民取得了举世瞩目的成就。党的十八

大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,经过全党全国各族人民的持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。中国的发展既造福了中国人民,也惠

及了全世界。中国共产党在治国理政中,坚持和加强党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持以科学理论为指引,坚持走自己的路,坚持践行人类命运共同体理念,锚定正确的前进方向,自觉承担起为人民谋幸福、为人类谋进步的历史责任。陈希表示,中国国家行政学院愿与上合组织各成员国行政学院加强合作

交流,为构建更加紧密的上合组织命运共同体作出新贡献。

本次论坛是上海合作组织成立20周年系列活动之一,由中国国家行政学院与上合组织秘书处联合主办。塔吉克斯坦人民民主党第一副主席阿济济发表视频致辞,来自上合组织成员国、观察员国、对话伙伴以及国际组织的约200位代表参加。

6月全国查处违反中央八项规定精神问题10047起

本报北京7月27日电(记者王昊魁)中央纪委国家监委网站27日发布消息:2021年6月全国查处违反中央八项规定精神问题10047起,批评教育帮助和处理14336人,其中党纪政务处分9499

人。受党纪政务处分的干部中,地厅级47人,县处级546人,乡科级及以下8906人。

消息显示,6月,全国共查处形式主义、官僚主义问题4635起,批评教育帮助和处理7054人。其中,

查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”问题3684起,批评教育帮助和处理5672人。6月,全国共查处享乐主义、奢

靡之风问题5412起,批评教育帮助和处理7282人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1904起,违规吃喝问题1089起,违规发放津补贴或福利问题1082起,公款旅游以及违规接受管理和服务对象等旅游活动安排280起,违规操办婚丧喜庆272起,其他问题(包括违规配备和使用公车、领导干部住房违规等)785起。

中央军委授予陆军第八十三集团军某旅“红一连”“时代楷模”称号

新华社北京7月27日电(李清华、张圣涛)在全军全军全国人民深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、中国人民解放军迎来建军94周年之际,中央军委向全社会宣传发布陆军第八十三集团军某旅“红一连”先进事迹,授予他们“时代楷模”称号。

“红一连”是诞生于秋收起义的红军连队。“三湾改编”时,毛主席亲自在该连建立党支部,并发展了6名党员,开创了我军“支部建在连上”的先河。90多年来,“红一连”历经战火硝烟洗礼,一路披荆斩棘,先后参加战役战斗300余次,完成非战争军事行动40余次,5次被授予荣誉称号。党的十八大以来,“红一连”坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,传承红色基因、铸牢强军之魂,践行初心使命、勇

当强军先锋,圆满完成国际维和、抢险救灾、沙场阅兵等重大任务,荣立一等功1次、二等功5次,被表彰为全军首届“践行强军目标标兵单位”。“红一连”的先进事迹宣传报道后,在全社会引起热烈反响。广大干部群众认为,“红一连”不愧是坚决听党指挥、践行初心使命的先进典型,赓续红色血脉、争当红色传人的突出代表,矢志奋斗强军、聚力备战打仗的时代先锋。他们始终在党的旗帜下行动和战斗的实践,生动反映了党缔造和领导人民军队的光辉历程,鲜明体现了“支部建在连上”的政治优势,充分彰显了人民军队永远听党话、跟党走的赤胆忠诚。

广大部队官兵表示,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思想,学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,牢记“国之大者”,以高度政治自觉发扬百年光辉历史、弘扬伟大建党精神、激发磅礴奋进力量,努力把人民军队建设成为世界一流军队,以更强大的能力、更可靠的手段捍卫国家主权、安全、发展利益,在新的赶考路上创造新业绩、书写新篇章。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于授予陆军第八十三集团军某旅“红一连”“时代楷模”称号的决定》,播放了反映他们先进事迹的短片,中央宣传部负责同志为“红一连”代表颁发了“时代楷模”奖牌和证书。中央军委政治工作部、中央军委、陕西省委等有关负责同志,以及部队官兵、青年学生代表参加了发布仪式。

中共中央宣传部关于授予陆军第八十三集团军某旅“红一连”“时代楷模”称号的决定

(2021年7月27日)

陆军第八十三集团军某旅“红一连”,是诞生于秋收起义的红军连队。“三湾改编”中,毛主席亲自在该连发展6名党员,建立全军第一个连队党支部,开创了“支部建在连上”的先河。90多年来,“红一连”历经战火硝烟洗礼,一路披荆斩棘,先后参加战役战斗300余次,完成非战争军事行动40余次,5次被授予荣誉称号,28次集体立功。党的十八大以来,“红一连”坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,传承红色基因、赓续红色血脉,践行初心使命、勇当强军先锋,圆满完成调整移防、国际维

和、抢险救灾、沙场阅兵等重大任务,荣立集体一等功1次、二等功5次,被表彰为全军首届“践行强军目标标兵单位”。

“红一连”身上鲜明体现了人民军队坚定的理想信念、优良的革命传统、顽强的战斗作风,体现了人民军队铁心跟党走、九死而不悔的赤胆忠诚,体现了人民军队能打仗、打胜仗的过硬本领,不愧是一支召之即来、来之能战、战之必胜的英雄连队,一支勇担时代使命、践行强军目标的模范连队。为宣传褒扬他们的先进事迹,中央军委宣传部决定,授予陆军第八十三集团军某旅“红一

传承红色基因 永葆忠诚本色

——陆军第八十三集团军某旅“红一连”先进事迹引起热烈反响

本报记者 章文

94年来,陆军第八十三集团军某旅“红一连”始终铁心跟党走,传承红色基因、继承优良作风,练精兵、谋打赢,筑就了坚不可摧的战斗堡垒。他们的先进事迹在本报发表后,在军队和地方引起热烈反响。大家纷纷给“红一连”官兵点赞,一致表示要向他们学习,传承红色基因,永葆忠诚本色。

“红一连”的旗帜上镌刻着军魂党魂,连史上抒写着永恒的初心和伟大的使命。“中国延安干部学院副院长韩东晖表示,“红一连”的先进事迹是引导教员研深析透“红军所以艰难奋战而不溃散,‘支部建在连上’是一个重要原因”等思想建党、政治建军深刻道理的生动教材。曾在军营荣立过成功的国家税务局总局遂川税务局干部肖初生动情地说:“面对百年未有之大变局,‘红一连’先进事迹值得社会各行各业学习,从中汲取力量,必将有助于我们战胜前进途上的困难曲折。”

陆军第七十一集团军“党支部建设模范红三连”正在开展“入党忆初心”“党员突击队”等学习活动。“我们要向‘红一连’党支部学习,发挥好支部堡垒作用,引导连队官兵铁心跟党走、争当红色传人。”连队指导员王宇晨说。海军军医大学长海医院全体官兵在学习了“红一连”的先进事迹后一致表示,要向英雄部队学习,在任何时候任何情况下都以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,争做新时代铁心向党的人人好军医,为实现强军目标贡献力量。“‘红一连’的先进事迹,更是要实现新时代强军目标的精神基座。”武警新疆总队某支队某中队指导员李宜儒说:“无论身处什么环境、面临何种考验,我们都要做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。”武警湖南总队株洲支队炎陵中队官兵则表示,要做“红一连”那样听党话、跟党走,自觉传承红色基因,担当强军重任。

在西北高原腹地,空降兵某旅正在进行某新型伞建制制实跳任务,官兵们认真学习“红一连”先进事迹并展开热烈讨论。政治工作部主任牛传政说:“血脉相承,薪火相传。作为上甘岭黄继光英雄传人,我们要向‘红一连’学习,把红色基因融入忠诚血脉、根植内心深处,把党支部建成攻坚克难的战斗堡垒,引导官兵争做铁心向党的红色传人。”新疆喀什军分区政治工作部主任郭天恩则表示:“作为边防部队,要学习‘红一连’的光荣传统,强基层的每个支部、培养一批批过硬党员,把红色基因落实到实际行动上,守好、守牢、守住脚下的每一寸国土。”

“红一连”的先进事迹在新媒体平台推出后,“点燃”了网友热情。网友“心中爱你无悔”说:“军魂发源的地方!为人民军队点赞!”网友“蜜蜂zzz”说:“铁心向党‘红一连’,展现红军传人的精气神!向你们致敬!”

《中国共产党党内法规汇编》出版发行

新华社北京7月27日电 中共中央办公厅法规局编辑的《中国共产党党内法规汇编》一书,近日由法律出版社公开出版发行。

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上宣布,已经“形成比较完善的党内法规体系”。编辑《中国共产党党内法规汇编》,为的是展现党内法规体系概貌,推动各级党组织和广大党员更好尊规学规守规用规,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。《汇编》收录新中国成立至2021年6月党中央以及中央纪委和党中央工作机关制定的现行有效且公开

发布的党内法规,共183部。《汇编》按照党内法规体系“1+4”的基本框架,分为党章以及党的组织法规、党的领导法规、党的建设法规、党的监督保障法规四大板块,覆盖党的领导和党的建设各方面,具有权威性、指导性、实用性。

《中共中央国务院关于优化生育政策 促进人口长期均衡发展的决定》单行本出版

新华社北京7月27日电 《中共中央国务院关于优化生育政策 促进人口长期均衡发展的决定》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。